
Klidné a zároveň kouzelné 

vánoční trhy v Olomouci. 

 

 

16. až 18. 12. 2024 

(pondělí až středa, 3 dny a 2 noci v Olomouci) 

https://www.vanocnitrhy.eu 

https://www.vanocnitrhy.eu/


 

UBYTOVÁNÍ: 

ul. Hrnčířská, č. p.  128/14 

(pouze 2 minuty chůze na 

jedno z centrálních náměstí) 

PARKOVIŠTĚ: 

Palachovo náměstí 



 

Příjezd k ubytování. 

 

Po vyložení zavazadel nutno odjet 

s vozidlem mimo pěší zónu. 

Ubytování se nachází v pěší zóně!  

 

Kdyby Vás zastavila městská 

policie, řekněte, že jedete vyložit 

zavazadla k Vašemu místu 

ubytování do penzionu Tõde. 

PARKOVIŠTĚ 

UBYTOVÁNÍ 



 
výhled z okna penzionu 



 
zahrada za penzionem s výhledem z hradeb do parku 

vítěz soutěže: Stavba roku 2018 Olomouckého kraje 



posezení na zahradě 



 
v přízemí penzionu se nachází společenská místnost se společnou kuchyňkou 



výhled z terasy jednoho z pokojů směrem do zahrady a dále do parku 



 

Co dodat? Prostě nádhera… 



 

 

pohled z parku na penzion 

penzion 



ukázka jednoho z pokojů 



ukázka sociálního zařízení, které je součástí každého pokoje 



 
společenská místnost s kuchyňkou 



2x luxusní snídaně v secesní Vile Primavesi je v ceně startovného. 

(6 minut chůze od penzionu) https://www.kafec.cz 

   

     

https://www.kafec.cz/kafec-ve-vile-primavesi-olomouc


  

    



Třídenní parkování na soukromém parkovišti je v ceně startovného. 

(8 minut chůze od penzionu) 

 

 



 

Základní informace: 

Hlavním heslem letošního vánočního setkání v Olomouci je zachovat vše dobré, co se v loňském ročníku osvědčilo. Opět se tedy 

můžete těšit na velmi kvalitní ubytování přímo v centru města s parkováním svých motorových vozidel nedaleko penzionu na soukromém 

parkovišti. Stejně tak si pochutnáte na vynikajících snídaních ve Vile Primavesi a nemůže chybět ani excelentní kavárna CaféNewOne, 

tentokrát s osvědčeným a originálním vánočním přípitkem v podobě místního karamelového vaječného likéru. K dispozici bude též jejich 

klasický vaječný likér nebo letošní chystaná novinka v podobě čokoládo-višňového vaječného likéru. 

Také v tomto roce se můžete těšit na prohlídku nádherných historických staveb nejen v centu města Olomouce. Exkluzivně pro vás 

zajistím prohlídku jinak nepřístupné gotické radnice z roku 1378 včetně výstupu na její věž. Nově se podíváme také do Smetanových 

a Bezručových sadů na bývalé městské hradby, kdy pod případnou sněhovou pokrývkou budou jistě kouzelné. Oproti loňsku letos 

zamíříme také do podzemích prostor jednoho z kostelů a na mnoho dalších méně známých pamětihodností. 

Kouzelné vánoční trhy vás opět zcela jistě nadchnou, tou klidnou vánoční atmosférou a vůněmi všelijakých dobrot. Nebude chybět 

prodejna olomouckých tvarůžků včetně jejich fantastických zákusků, levandulový krámek s punčem z nedalekého statku Bezděkov 

či nákup v dobové pekárně nebo štrúdlárně, apod. Milovníci módy si také určitě přijdou na své… 

 

 

Několik organizačních věcí: 

- v pondělí je nutné se dostavit na penzion k ubytování v čase mezi 14:30 až 15:30 hodin. 

- v úterý a ve středu se vždy v 8:15 hodin sejdeme před penzionem a hromadně odejdeme na rezervovanou snídani. 

- ve středu po snídani je nutné vyklidit pokoj do 10 hodin, parkovné ale budete mít zaplacené až do večera pro případné další nákupy. 

 



 

Obsazení jednotlivých pokojů: 

Pokoj č. 1 - Rudoslav Krčál s kamarádkou (dvoulůžkový, 1. patro). 

Pokoj č. 2 - Hana Mikulecká, Václav Mikulecký (dvoulůžkový, 1. patro). 

Pokoj č. 3 - Božena Hrušková s kamarádkou (dvoulůžkový, 1. patro). 

Pokoj č. 4 - Helena Rydygrová, Zdeněk Rydygr (dvoulůžkový, 1. patro). 

Pokoj č. 10 - Jana Ponikelská s kamarádkou (dvoulůžkový, 2. patro). 

Pokoj č. 12 - Miluše Kohoutková, Hana Hrbáčová (dvoulůžkový, 2. patro). 

Pokoj č. 13 - Miloslav Kafka (dvoulůžkový, přízemí, plně bezbariérový). 


